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ESTADO DO PARÁ 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO E 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO. 

Às nove horas e quarenta minutos do dia dez de outubro de dois mil e dezessete, fizeram-se 
presentes na Sessão Solene os(as) vereadores(as): Elias Ferreira de Almeida Filho, José Francisco 
Amaral Pavão, Francisca Ciza Pinheiro Martins, Zacarias de Assunção Vieira Marques, Joelma de 
Moura Leite, Antônio Horácio Martins Filho, Joel Pedro Alves, Kelen Adriana Costa Coelho 
Mesquita, Luiz Alberto Moreira Castilho, Eliene Soares Sousa da Silva, Ivanaldo Braz Silva 
Simplicio, João Assi e Rafael Ribeiro Oliveira, com ausência dos vereadores: José Marcelo Alves 
Filgueira e Maridé Gomes da Silva. O Presidente convidou a todos para de pé ouvirem a execução 
do Hino Nacional, Hino de Parauapebas. O Presidente em nome da Câmara Municipal de 
Parauapebas, agradeceu a presença das autoridades, amigos e parentes dos homenageados. O 
Presidente convidou o Ilustríssimo Senhor Frederico Drumond Martins, para receber o Título de 
Cidadão Honorário, que foi entregue pela Vereadora Joelma de Moura Leite nos termos do Decreto 
Legislativo n° 002/2017, de 06 outubro de 2017. O Presidente convidou para fazer uso da palavra a 
Vereadora Joelma de Moura Leite, autora da proposição que concedeu o Título de Cidadão 
Honorário ao homenageado desta sessão. O Presidente convidou para fazer uso da palavra, o 
homenageado, o Senhor Frederico Drumond Martins. O Presidente convidou os Ilustríssimos 
Senhores ex-vereadores: José Francisco Brito, José Wilson da Silva e Faisal Faris Salmen, para 
receberem a Moção de Congratulação, que foi entregue pela Vereadora Kelen Adriana Costa Coelho 
Mesquita, autora da proposição que congratulou os homenageados pelos trabalhos realizados como 
legisladores do município de Parauapebas, nos termos da Moção n° 001/2017, de 03 de outubro de 
2017. O Presidente convidou para fazer uso da palavra a Vereadora, Kelen Adriana Costa Coelho 
Mesquita, autora da proposição que congratulou os homenageados. O Presidente convidou para 
fazer uso da palavra os Ilustríssimos Senhores ex-vereadores: Faisal Faris Salmen, José Francisco 
Brito e José Wilson da Silva. O Presidente agradeceu a todos que compareceram e prestigiaram a 
presente solenidade e declarou encenados os trabalhos da Sessão Solene às dez horas e vinte e 
cinco minutos. E, para constar, eu, Anderson Silva das Neves, lavrei a presente ata, que seiá 
assinada pela Mesa Diretora e encaminhada à publicação no Sistema de Apoio ao Process 
Legislativo da Câmara Municipal de Parauapebas. 
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